20159 “Q=RAIAEX} 2ZXAH &t AP
dEXA Eillt

ZAPIZE 2 2015. 07. 05 ~ 07. 20.

H & UEHZE =T A=R2AZ =1
(E-9, H-2)

.x CHANGWON SUPPORT CENTER FOR FOREGN WORKERS

ofo e 1g._9__,| Q| ol A| 2AMIE]

CFC beee



Ir
IH

ok

=l
[l

|

1[e]

U

7o
oF

—e
110

o

-

[ ZAFIHR

O 2015. 07. 01 :

O 2015. 07. 05 ~ 07. 20 :

O 2015. 08.

10 :

O 2015. 08. 31

4
K0

K1

KO

B,

[0 Z=Af et

ot 2= elZ 2 AL 3798

{72 =

[5)

=2
S

O 1

H-22 2%t 27Y

O E-9ZZAt 3524,

Z= AL

ol Al
| — |

HolzEl MEX|E ol&et Ap7| 7

H

O 1M=71 Aoz



| y=m | == g= W ot 28 | A= | | = Spmc|of o} | i
% = o = E|'E||A| — o '_'-c',|'9|' |-1|*|0|' T== 3% (=] ﬁlE_l' 2EC
olgl | 499 | 309 | 319 | 36% | 30% | 31% | 31 | 39% | 34% | 30% | 38%Y
49
50
45
40 4 38
36
- 34
35
30 a 30 H i 30
A
J0 25
j"'\
15
10
_ 10.00%
5 15 1000 21090 8 10% 8.10% oy
e 840% 0% 0% 113E31; g.10%
5 % ™ . i 3 A 2 * & &
e a? B & o e f o o i o
> S N S - ° % Ay ®
) L LG 4% &
G o
O ol MEZAN 1M1= =22 EXA & 379H2e =
- HE(13.1%) > 3=(10.1%) > ZHZ[EH(10%) > HEH(9.1%), ZEC|o}
(9.1%) > =3=(8.1%), w22HHAl (8.1%), 22|F7t (8.1%), A =UHAlot
(8.1%), =%  (8.1%), TF|AE (8.1%) =22 HOI5IUS




B 2A=CZ=2X 2= AE| ZA}

. Hote 8™ Al ZEolMe 25 7[Z2H2 doftt ELR?
@ @ ® @ ®
H7| 671& ojgt 67H& olat~14 | 14 o|ab~1d 14 74 2'4 o4t
ojgk 68 ojot O|&t~24 o| 2t
8%
3790y 73% 7949 759 509 10243
o
120
102
100
79
o 73 : 75
o0 &0 50
20
18 26% 20 84% 15.75% 13.19% 26.91%
m S— — r — — S—
T 672 0|3t TE7HE 21 04 ~ 11 214 78 52 Ol
O} af ~ 143 0|4 6% 0|3t 04~ 214 0|

b ==xlef &2

= ofL
25t 22X 1028 oz MA SRS 27% 2 JHRF Bkorh

02
o

O vtH 67 0|2k 25 Z2X= 73H(19%)22 5
N o A

182
& M3Z5HA| xstd A=Hl ofof chstol= M sk A 40| T F




= AlEEO| S=0ll =[x 257 AEE eDIe?

1)

AN 25

i

—

[}

5tk

2.

70

0 =

m K

S ol

= —
|r._ m\ [QV
lo o_m

%l o3

i

ol

ol

70

i

o ol B0
I o] m
< 5 N
20 KM —
I}

ol

RO

RS

< 0
o) ol )
o d )
_.E oy o~
oo oo

=

~ g 20
H olo ~

[
rH
ol
e
rH
ol
(v

o
™

L)

i

ind
1]

4
] [1]

i~

_.__h _
T
™

o]
el

T

T
™

6l
]
all

i
_..".._
ol
|
&l

-
=

=3
]
all

= o
Q=

il [1]

- aft
(= B

=
rH
all

A=
(5%)2

[e)

off CH

O 2=l A Al
O MYZZZAHYZ %
M= 2A=0|

ofn
ujo

ua

—t

<0

ol
A
gl
0l
ujo




3. As5t7t S0l Lsts AlZt2 Ed Hopt FHLER?

®
271 |1 sAlzt o @ ® ® ©
. 19 9AIZE |12 10AZE |12 11AIZEOlA | T 9 R A
g5
3795 41 334 1459 1319 294
Ll 145
140 131
120
100
70 80
50 %
=]
40 = 29
20
2% % 2% 2%
T 12 BA{ @1T At E1 2 @ 1 5 19
05 10A17  11AIZHOIA TE T

O 22X} stRof| 2 2st= G AlZbof| ztsk 2 2o=
— 10A|Z2F 226t 22X} 1458 (38%)2 2 JHA 0|
8A|Z} 0|5t 225t= 22A= 419

SEX ZoM 10A|Z2F O|& 22E St Z2A= 305H(81%)2 =2
e 22X 12 10A|ZF o|AF 222 511 Y= Hez LIEY

O o MY Adet A= ZEAIZ0| LdHSHA| ot SAHE M HE
o A=




0
KT
zn | 8O
©gr || ¥
— 3 :
o o :
M . EE .__A.o
=l a5 3 v N
st 1 iﬁ i s
@ q 2 G _ww ‘ :
=
iF " . IH —
i S 53 = g 3
E m.» I:u (0]
i W_ﬂ ) o ¢
@) ﬁ o ) : ; y E m_.w
~ @2 BNy % >
O“_ ofll < : : 5 :
ﬂ ; Sy ol = 3
ol A ,_J cax & ¢
ini K 9 &
I . K (e )] (ap] _A_I
ofl ) ol @ um.m o |
: o g 0/
TR o} To B ; _A
] ) ln_/_ m ® i .__m__.o " Lﬂ _.I_.E EE
ol | o il oo KD "
gl i il o = N _._ﬁ
E (rd) urE ||ﬁ/.H ﬁJ_“__ u_w_ _._._._
: | I _ﬂ_._ w__a 0l m__.ﬁ_v
— ] =] _— _I_||_ O I1A _u_L K
s | e’ N 20 & o _._._ma < 4 5
il | e - — = - 00 iy E 5
: ” = s 5l &l RK T T
i un -
1 & = ¢ ol 0o mz_. o o o)
H_OI ~ N d ""J”m E“ Mw L2 =] ~ __O_H _H_||_ D_I m_—l O_
s oy m_u &0 — = A N M o F B
. 0 = gss 5 .
_ < B H g I 1
< = 3
Ny o o il b o
Q of ol T 0 o
| Ki- ™
O O




4
mw 0
S 0 o
of KM <
_l_ [@\]

o

=l
WS L
ol @ ol 80
o - = ()}
~ = o
— Mo

o)

ol

=
H S a0
mu_ N ool o
~— o N
— |.A..o

o

ol
o
H S 0
ol — od o
ol T &
o o —
~— |Aro

o

~ S

%0 o

- 0O

= 5o
@ _ o <

oT_ Lng

- m]

ol o

o O

o0

~ up 89

H olo N

[
5|

c
3
-
LA
150
100

2

.r.u.....“
i
T
-
.r:.:.
A -
A
L)
D
o
o,
R
“ E
; <
........-....-l..r - ...J.
gt ﬂ._..”x ;
o, " o
e .
Py A
¥ :
A 0
, LYy
o G
o ot
Sy -2
ey o 4
&
CF e
i .....w.._."._.
Ly A
), “4
C i
mﬂ.. .
i,
£
o
"_.._._....,.u.
O3
G
&

Ol

—_1
|

= 2AtY

)

e

| M= 1,166,220

e

(

e

O 20154k =X Alg 5,580

T EALE 99 =Z 26.1%0 EIMZ

TEAT 14Y(4%)H =

—
—

o|gh = 2| 25t

F

|IMAd= 2ot A

- X

7ol
l
0[0

H

03

ol
%0
o)
o ol
ol T
> My
=
T
ol o
ol o
-
o
<
o ol
©
70 WH
o <
J D
KO
Ko 51
T <
W =
g
ol Ul
.._A.o o_o
KM
gn 4
T
ro
7 5
o
M o
O ol




6. Hote| 4 AIEZE el2ol s g™ rFI) AESHI?
7] @) @
A= US (EF Xl U= FP Y FHY)
SE 2394 1404
3799 e e
250
200
150
ad]
100
50 37%
i = 7 S 2 (Ef | 2HH 2l =
Ao EIFH Ih‘-ﬂ-l
[ e =Ny =T
O oIZ AtAZof| 22 =& zF7F Y=Xof st 220
— 2399 (63%)0| QJCtD 2<tst
— 2l AlAZEo| 2FE SHX| 2HLE EIX[2oA 25 & st At SH
St 22X = 140YH(37%) Ol
O HEE XN=2=2AF AFUYE|ZF 28510 Jlsst 22X M2 Z2He| olZ
AMAXOo R BHAS = s FEE 6l 8 = US




O zF7F A= Aol R dzh Act =l AF(FIt o|Est2te oot
il g
O O|Eo|2t= Zof| chsh 2 =X =3t

O L=z °._|3H At ol em =Hstod &l Foll A= AR Eo|lM= oA

O AlIF HEMoz Ralsh sise X 2o ARIEHAS o #1357 o

=0[ct,

O ZEAT Ot 42 W22 sich AlgEHEd 2 o ol 7| m=Zo|ct

O
>
e
0%
e
o
A
o
ok
[
i
_>|._
o
il
o
jlul
_O'L
rr
r
U
Pal
|0
O

P

Olo

= LolF

FC}

rio
rok

O O|E2 et= AMHFE 9t MIolct ZE2XHE0| O[EsHX| A At FTt



8. BEEHEEFE E} AIYZE o|™Ho CHall Mgl 82 HMo| JAFZ Y 7?
7| @ US 8=
==

534 3264
3799 e °
350
300
250
200
150
100
" 14% B6%
£ 554 Filre=

O =M ZEE stHM 2270 El AtdZE ofFol et MelE &2
Mol A=Al tiet H=Zo=

— 53%(14%)0| o| %ol thslf Ho|lE Z2 O
— 326H(86%)= M<2lE &2 HO

O shRolAl 257} 2lE Hoz LEtD ed 223 22 98 St
o

| =x71 225t ME 52 Sal 22AXH7IX| Mu|AE Zatslofet




Tol

X =elz22X}I} st=2o| MEY EEH

il

S:

9.

H

| siatoll s

(o]
e

st ASLICh

™N
Klo
]
4

OH

olo
oz

31249

olo
o<

679

7|

-

ul
olo

37998

&

1}
&

(rd

aln
(S
(0

o} Lo}

22X} 672H(18%)0| O]

MJ

__On_

il 3
[=]

0lo

tX| 25l A2 2 LIEHA

— 312" (82%)=2

O LUX| 2= Z2AJF 312W(82%)Lt == AE Hol 1




10. H5te| A Ef AIKESZ O[5t A&UI?
27| @ US 8=
st
603 3199
3799 < °

B4

L NE 2 23S
Ef AtEE 2= of&ste 4 2Xo tigh EZof
60Y(16%)0[ ool tigt ofAVE UASS EULD
SEA tF=el 3198 (84%)2 olF ol tigt dzto| givl=

of =
T ULt HAEH ZFS[E Hetttile 2 F 8l
Ef AMEE2=2 o|A5td 4ot ZET Z22AS0 tsiMd=
St 4o] st=X[of HsiM Z=AL S HES i 2 EIF US

0
ol
o el

1

o

A
fjo




. Hote AAZE2AHA o tHalf ok L7t

@

27 AMs] 20 AS

i}
ne
Ral
20 v ©
_O'E
T
mn
ro

2 rr
Ijo

©)

2
ol
e
il
ok

olo
L

=
N
ul
ol

w
N
©
=
0

125

82

i

3%

O éﬂa'._ixwl_'.:_oﬂ Cisff 20 A=X[of cfet 220
1728 (45%)0] AtMl5| 1 AU

125"H(32%)0| & YX|= Zsit &2 Ho| AU
C X

=HXFo| 8283 (23%)2 MAIZEX

7t MAZ 2 XM ol cHai A Z 2X|
XP 2UEHZ ool daZ=2AA ol of

*}Eoﬁ




12. Flst= &M 275t & 7t& ol 2Atol FA/UN? Apale| 2

o
ro
ok
rn
jini
Iy
Ao
\N|
1~
I

o= Wa|stH Aol=7| ElSCh

SHRAIZ LolEIA 82 B

[S)
o
n

O

O

O HaAAPL Skol giet,
O

O &2 L2} Aol glof 2| Fct.

O ZI=At Aldo| HF 2=l HATF Bol Lt XA =5},

O CHE L2} AZEE 7[=mAFE 20| AFSoiA Al TIECH

O Tt ofzh

1o
52
S
_O't
o

>
o

O oAM=z Cfs| ctaf.

A

—

= At



L)
__%

2X7F 61% =2 HEHHY AL 22X}

eA=AlZ] E= M 25 T2 AT el 27 ZHol

Z|o] 22X}

=

e

o

olo

3

il

f=

F

—

E

[m]

At Eoll Mo 257

1
o ol

—

[}
[

o]
AN —

EXL 40.1% =

AlZE2 10A[ZH0]
2ol A28z Z2I7|EH M 53x flgho] LY X

o
=

I

—

<)

71 o3

o

17|.

AL
o

—
4

-
13 12A|2H2 2 H|

(] Z2Z2X7F 1

olo
o]

o

_W_m

~ o| =AM Tjol A

ojo
o}

<+
il
B

ok

oll

=02t ZAE=Z=Z AL

7| QU2AF L

| 7HX] A& HE S SeletctH 95%7F dAZ2XE E Js40|

=)

-1

ujn

MJ
RO

I
ol

T

70/

i

i

ol
KT
4

1o

Lo

ofn
Ol
E
0[0
"
Tofl

==

<
—_
__Ou_

Bl

ni0

=N

0
™

Ol
o<

<+
oll
K

H
<

| =
=

A
o

=50
of

—

2|

-

F
F

AtE 2

F

o
A,

A
| M el=a 1168 6220

A~
T
=

21
=

ot HE M= =2A0t
==}
=

<)

o
oy 2

C

ol
AR

A~

g U3t
T

=l
=

o7t i 7t

=}

%E_I—I—

1

m}

F

C

- ot=E, MARTEZAHY=
]

1

I

- A7} glol EaS HA

ol
If

__O|_

I

o ool i

o]

B

ol
RO

<a

10

2 Tl 8ls






